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1. Wszystkie elementy | rozwigzania systemowe wykonywac zgodnie z zaleceniami i wytycznymi producenta. LEGENDA'InStalaCja went.
2. Przepusty instalacyjne ppoz. nalezy wykona¢ zgodnie z odpowiednimi przepisami oraz informacjami zawartymi w “Warunkach ochrony przeciwpozarowe]”. Nalezy réwniez uwzgledni¢ warunki zawarte w opracowaniach branzowych.
3. Wsze\k\g prz§b\0\0 | przejscia przez sciany | §tropy oddzwg\em@ pozarowego, a t'kae p'jzeb\cwe srednicy 'W\QRSZGJ niz 40mm przez pozostate przegrody /W'stosgmku do ktorych'Jest wymog odpornosci ogniowej EI60 lub wyzszej, instalaca wentyiacyna - aview
muszq posiada¢ odpowiednie zabezpieczenie ppoz. (z wyjgtkiem pojedynczych rur instalacji wodnych, kanalizacyjnych i grzewczych, wprowadzanych przez sciany i stropy pom.higienosanitarnych) instalacia wentylacyjna - wywiew
4. Rzuty, rozwim]ecie,/czeSC opisowa sQ dokumentami Wzajem/m\'e sig uzupefniajgcymi. Wszystkie e\ememty”uj@te w jedlmym dokumemc}e.e nie pojawiqcej w innym nalezy troktgweé jakby ujete byty w kazdym. instalacia wentylacyina - wywiew z okapow e SZKOLE INTEGRACYINE W OBORNIKACH
5. Rozprowadzenie gfownych przewoddw rozdzielczych wykona¢ nad stropem podwieszanym, nastepnie zejscia wykona¢ w bruzdach sciennych i dalsze rozprowadzenie wykona¢ z warstwie izolacyjnej posadzki. Przewody uktadane w m Kiapa ppoz. -
warstwie posadzki prowadzic w otulinie o gr. 6mm. Rury ukladac luzno z 10% naddatkiem w stosunku do linii proste] SLASKICH IS/PW
6. Przy Wykonyquiu i'nsm\ch\" W budy‘nku nalezy uwzg\‘@dmc m.in.: 4 kratka transferowa w drzwiach o pow. otworéw 200cm2 Jamwe obiskty budoulaneo ronsoetap:
*OPfObCOdWOWE DVSJGNU WEWGWOW‘CZWO*VOWSUUVCWWGQO ul. Orkana/Kasztanowa, 55 - 120, OBORNIKI SLASKIE 1:50
—niezbedne bruzdy i przebicia cdres _obiektu budowl anego: dziatka nr 43/1, 43/2 -AM9 | g™
—wytyczne producentdw urzqdzen i wyposazenia. UWAGA: pm}emkwfgi?msom%EE“E;UEMEK 198/99/DUW
/. Trasy poszczegolnych instalocji, przede wszystkim instalacji wod—kan, c.o., nalezy rozpatrywa¢ z razem z opracowaniem rysunkowym wentylacji mechanicznej. , , o , o orandzofey w specfinosd st | sldos] senl: e upr.:
8. Projektanci dopuszczajq modyfikacje lub zmiang przyjetych rozwiqzan projektowych wynikajgcych z technologii oferenta robét czy dostawcy materiatéw budowlanych pod warunkiem uzgodnienia ich w ramach nadzoru autorskiego \liv:rfayrs;gfot\?alazzr\:fvaegéyiiaaccyrlﬂez::;gmkcu\;:{lrfgl?nvr:grgs:gon:r:?negroascgrzuab;:chlnzggnyT KAMIL SLOWIKOWSKI ~ 319/DOS$/15 02,2017
B B - asystent w specjainosci sieci 1 instalacji sanit.: .
é pWVOJekT&OWmM ‘ . . o olaszczem 2 blachy ocynkowane WOJCIECH STANCZYK sota: | podpisy
- WSZystaie wyrmmary nalezy sprawdzic na budowie. -rzgdna spodu kanatu (SK) odnosi sie do kanatu bez izolacji i jest mierzona wzgledem RZUT PARTERU- WENTYLACJA MECH. CZ2 ISSA
0’00=181’1 tytut  rysunku: nrrys.




